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七ヶ宿町定住促進宅地七ヶ宿町定住促進宅地
　町では、町有地を子育て世帯向け住宅用地として無償で貸付けて、その貸付期間に住宅を建
築し居住した後に土地を無償で譲渡します。

　令和３年8月に町と七ヶ宿まちづくり(株)と(株)ベガルタ仙台で「SDGｓ推進及び連携・協力
に関する協定」を締結しました。スポーツ振興や交流人口増加を推進するため、(株)ベガルタ
仙台のほか、関係企業の皆様と連携しながら取り組んでいきます。

　峠田地区(遊林館向い)に昨年11月に完成した「ベガルタハウス」は七ヶ宿空
き家再生プロジェクトとして７月から始動し、町民の皆様を始め、町外から
も多くのご支援をいただき、交流施設として生まれ変わりました。ベガルタ
ハウスは、お茶飲みや料理会、DIY工房など多目的に使える施設で、DIYの
工具レンタルサービスも行っています。町民、ベガルタサポーター、七ヶ宿
ファンの方々の交流の場としても今後様々なイベントを実施していきます。

　仙台市を中心に活動する社会人
サッカーチーム「T.G.C. FC」の皆
様のご協力のもと、約20名の方
がベガルタハウス隣の畑にさつま
いもやじゃがいも枝豆など７種類
の野菜の種をまきました。

　町民及び七ヶ宿ファンクラブ会員対象に
横浜FC戦の観戦会を行いました。J １復
帰をかけた熱い戦いとなり、残念ながら２
－３で負けてしまいましたが、みんなで盛
り上がりながら応援しました。

　七ヶ宿ダム公園の運動広場を会場に菅井直樹さん(元ベガ
ルタ仙台選手)等を講師に、小学生対象のサッカー教室が開
催され、24人が参加しました。暑い中でしたが、子ども達
は積極的にボールに向かい楽しそうにプレーしていました。

●貸付期間　３年間（無償）
●保 証 料　10万円（契約締結日に支払い）
●建築条件　貸付から２年以内に住宅を新築してください
●対 象 者　・�概ね40歳未満のご夫婦で、義務教育終了までのお子さんがいる方
　　　　　　・七ヶ宿町に住民登録をして定住する方　※既に町内に居住されている方も対象
　　　　　　・市町村税等を滞納していない方
　　　　　　・反社会的勢力に該当しない方
●申込方法　�貸付申請書に必要事項を記入し、下記の必要書類を添えてふるさと振興課に提出

してください。申請書類はふるさと振興課に設置しているほか、町のホームペー
ジからダウンロードできます。

　　　　　　　・住民票謄本　　　　　　　・納税証明書（納税義務を有する方全員分）
　　　　　　　・確約書（印鑑証明書添付）・住宅建築計画書

●住宅支援
　住宅を新築した場合に助成金を交付しています。
　詳しくは農林建設課（３７ー２１１５）にお問い合
　わせください。

●場　　所

●お問い合わせ　　ふるさと振興課　☎３７－２１９４（担当：寺尾）

番号 住　　所
① 七ヶ宿町字瀬見原 22番地
② 七ヶ宿町字瀬見原 44番地
③ 七ヶ宿町字瀬見原 46番地
④ 七ヶ宿町字瀬見原 61 番地
⑤ 七ヶ宿町字瀬見原 113 番地

補助上限額 補助率
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子育て世帯向け宅地貸付及び譲渡制度

※①が追加になりました。
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